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PROPOZICE 24. ROČNÍKU TURNAJE LUKAVEC 2025
Systém turnaje:  Jednodenní turnaj pro 8 (10) mužstev
Termín:  SOBOTA 2. srpna  2025
Místo: Hřiště malé kopané Lukavec u Hořic

Počet hráčů:  4 +1 

Startovné : 1200,- Kč Nutné zaplatit do 25.7.2025 na účet 249540475/0300  VS 4946428827 s uvedením názvu týmu do zprávy pro příjemce.

Mužstva:   Soupiska musí obsahovat minimálně 4 hráče + 1 brankář.  Registrace hráčů nerozhoduje. Hráč na soupisce jednoho mužstva nemůže v průběhu turnaje hrát na turnaji za mužstvo jiné.
Losování:  Losovat se bude den před turnajem tedy pátek 1.8.2025 .
Prezentace:   Všechny týmy nejpozději do 8:00 u pořadatele turnaje !!! 
Zahájení a ukončení: Zahájení úvodních utkání ve skupinách v 8:30. Předpokládaný konec turnaje podle počtu mužstev nejpozději v 19.00 hodin. 

Hrací doba:  Všechny zápasy v základních skupinách, čtvrtfinále a zápasy o umístění  5 až 10 místo budou hrány 2 x 10 minut. Zápasy semifinále , zápas o třetí místo a finále budou hrány také  2 x 10 min. Případná změna jiného hracího času vyhrazena .                                                                                                    
 Kontumace:  (0:5) v případě nedostavení se včas k zápasu (dle rozlosování). Každý hráč smí hrát pouze za jeden tým, a to po celý turnaj. Kontumace také v případě hrubého nedodržení pravidel Fair play a rasistických projevů s okamžitým vyloučením z turnaje bez nároku na vrácení startovného. Konečné právo zhodnotit situaci a rozhodnout má výhradně hlavní pořadatel 
Pravidla turnaje:   Podle pravidel malé kopané s úpravami pro místní hrací podmínky turnaje, skluzy nejsou povoleny 
Postupy a pořadí: O pořadí ve skupině rozhoduje: 

počet bodů

vzájemný zápas

rozdíl skóre

větší počet vstřelených branek

los.
Po nerozhodném výsledku ve vyřazovacích bojích rozhodnou penalty . Penalty kope 5 hráčů. Dále za nerozhodného stavu vždy jedna penalta od každého mužstva až do rozhodnutí (penalty v tom případě kopou jiní hráči) 
Hrací systém: Mužstva, která obsadí ve skupinách 5. místo v turnaji končí . O jejich celkovém pořadí rozhodují výsledky ve skupinách. 

Mužstva , která ve skupinách obsadí 1. až 4. místo postupují do čtvrtfinále, kde se utkají takto:  1. ve skupině A se 4. ve skupině B, 2. ve skupině A s 3. ve skupině B, 3. ve skupině A s 2. ve skupině B a 4. ve skupině A s 1. ve skupině B. Poražení z těchto utkání v turnaji končí a o jejich celkovém pořadí rozhodují výsledky ve skupinách. 

Vítězové těchto utkání postupují do semifinále. Vítězové semifinále sehrají finále a poražení utkání o 3. a 4. místo.

Výstroj hráčů: Jednotné dresy (trika) s čísly. Nejsou povoleny kolíkové kopačky! 
Míče: Hraje se  skákavými míči vel. 5, které zařídí pořadatel 

Rozhodčí: Utkání budou řídit rozhodčí 

Tresty: Při napomenutí hráče první  žlutou kartou, hráč pokračuje ve hře. Po druhé ŽK  v tomtéž utkání následuje červená karta, potrestané mužstvo hraje v oslabení o dotyčného hráče 2 minuty. V případě , že potrestané mužstvo před uplynutím 2 min.  dostane gól, může jiný hráč než potrestaný doplnit mužstvo na plný počet hráčů, aniž by se musel naplnit trest 2 minut v oslabení.ČK může být udělena také bez předešlé ŽK za zvlášť hrubý prohřešek.  Hráč s červenou kartou bude moci nastoupit do následujícího zápasu, pokud bude před zahájením tohoto utkání  uhrazena  pokuta ve výši 100,- Kč pořadatelům  turnaje. Hráč, který obdrží ŽK zaplatí pokutu 50,- Kč pořadatelům turnaje. Pokud nebude tato pokuta uhrazena nebude hráč připuštěn k dalšímu zápasu.
Záznamy o utkání: Výsledek a střelci branek, ŽK, ČK 

Ceny: Poháry, diplomy a věcné ceny. Ceny obdrží nejlepší čtyři mužstva, nejlepší střelec, nejlepší brankář. O nejlepším brankáři turnaje rozhodnou rozhodčí společně s pořadateli turnaje 

Občerstvení: Po celý den bohaté občerstvení - jídlo, nealko, alko, doprovodná hudba.       Po skončení turnaje od 19 hodin diskotéka.
Ubytování: Možnost přespání ve vlastním stanu či pod širákem na koupališti v Lukavci Možnost ubytování také v Hořicích v hotelu či penzionu (kontakt u pořadatele) 
WWW stránky:http://www.lukaveckopana.cz
Po skončení turnaje v 19 hodin Diskotéka.
Kontakt: 
	Honza  Bartoš ,Lukavec u Hořic

mobil: 724 460 412 

e-mail: jan.bartos@cdt.cz

www: http://www.lukaveckopana.cz

	Honza Šotola, Lukavec u Hořic

mobil: 608930890

e-mail: honzasotek@seznam.cz 

www: http://www.lukaveckopana.cz



Za pořadatele turnaje Lukavec  2025 : Honza Bartoš, Honza Šotola, Jarda Janoušek 
